
 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

  جلسه:  موضوع
  رانیخانه معدن ا  ییدانشجو  تهیدر کم  دیکه با  یکردیو رو  یاقدامات

رد یانجام پذ  

 

رانیسالن جلسات خانه معدن ا  محل تشکیل جلسه:  

01/05/1401 :جلسه  تاریخ  

 

 :   نیحاضر

 اهم مباحث مطروحه توسط حاضرین: 

 ییدانشجو تهیکم دیجد سهی رئ اتیبا اعضا ه رانیخانه معدن ا سیرئ نشست محمد رضا بهرامن،

گفت: شناخت و تمرکز  نیچن ردیانجام پذ رانیخانه معدن ا ییدانشجو تهیدر کم  دیکه با  یکردیو رو یبهرامن نسبت به اقدامات 

 .د یکن دایکه بتوان بر ابعاد گوناگون مسائل تسلط و تمرکز پ  یچند موضوع مهم  در حوزه صنعت معدن، به صورت یبر رو

 

 ران یخانه معدن ا یفوق تخصص یها تهیاز موضوعات موجود در تک تک کم قیمطالبه مسئله محور و شناخت دق •

 

در دانشگاه ها   دی با  ی کلاتِ جامعه معدناست، روش حل مش یعموم  یدانشگاه، مقدمه ساز و سرعت دهنده حرکت ها •

 . شود دایمرتبط پ  یتخصص ی

 

برنامه  یرا بدرست ییدر حوزه عملکرد اجرا ییبتواند تحول در جامعه دانشجو د یبا رانیخانه معدن ا ییدانشجو تهکمی •

 . د ینما تیریو مد یزیر

 

 نتیجه گیری، جمع بندی و مصوبات:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

  جلسه:  موضوع
  رانیخانه معدن ا  ییدانشجو  تهیدر کم  دیکه با  یکردیو رو  یاقدامات

رد یانجام پذ  

 

رانیسالن جلسات خانه معدن ا  محل تشکیل جلسه:  

01/05/1401 :جلسه  تاریخ  

 

 :   نیحاضر

 اهم مباحث مطروحه توسط حاضرین: 

 ییدانشجو تهیکم دیجد سهی رئ اتیبا اعضا ه رانیخانه معدن ا سیرئ نشست محمد رضا بهرامن،

گفت: شناخت و تمرکز  نیچن ردیانجام پذ رانیخانه معدن ا ییدانشجو تهیدر کم  دیکه با  یکردیو رو یبهرامن نسبت به اقدامات 

 .د یکن دایکه بتوان بر ابعاد گوناگون مسائل تسلط و تمرکز پ  یچند موضوع مهم  در حوزه صنعت معدن، به صورت یبر رو

 

 ران یخانه معدن ا یفوق تخصص یها تهیاز موضوعات موجود در تک تک کم قیمطالبه مسئله محور و شناخت دق •

 

در دانشگاه ها   دی با  ی کلاتِ جامعه معدناست، روش حل مش یعموم  یدانشگاه، مقدمه ساز و سرعت دهنده حرکت ها •

 . شود دایمرتبط پ  یتخصص ی

 

برنامه  یرا بدرست ییدر حوزه عملکرد اجرا ییبتواند تحول در جامعه دانشجو د یبا رانیخانه معدن ا ییدانشجو تهکمی •

 . د ینما تیریو مد یزیر

 

 نتیجه گیری، جمع بندی و مصوبات:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

  جلسه:  موضوع

با اعضا   رانیخانه معدن ا  سینشست محمد رضا بهرامن،رئ

یی دانشجو تهیکم دیجد سهیرئ اتیه  

رانیسالن جلسات خانه معدن ا  محل تشکیل جلسه:  

01/05/1401 :جلسه  تاریخ  

 

 :   نیحاضر

 اهم مباحث مطروحه توسط حاضرین: 

 

گفت: شناخت و تمرکز  نیچن ردیانجام پذ رانیخانه معدن ا ییدانشجو تهیدر کم  دیکه با  یکردیو رو یبهرامن نسبت به اقدامات 

 .د یکن دایکه بتوان بر ابعاد گوناگون مسائل تسلط و تمرکز پ  یچند موضوع مهم  در حوزه صنعت معدن، به صورت یبر رو

 

 ران یخانه معدن ا یفوق تخصص یها تهیاز موضوعات موجود در تک تک کم قیمطالبه مسئله محور و شناخت دق

 

  یدر دانشگاه ها  دی با  ی است، روش حل مشکلاتِ جامعه معدن یعموم  یدانشگاه، مقدمه ساز و سرعت دهنده حرکت ها 

 . شود دایمرتبط پ  یتخصص

 

و   یزیبرنامه ر یرا بدرست ییحوزه عملکرد اجرا در ییبتواند تحول در جامعه دانشجو د یبا رانیخانه معدن ا ییدانشجو تهیکم

 . دینما  تیریمد

 

 

 نتیجه گیری، جمع بندی و مصوبات:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

  جلسه:  موضوع
از    یر یتوسعه ارتباط صنعت با دانشگاه و بهره گ  یراهکارها   یبررس

  رفع مشکلات صنعت  یآن برا 

رانیسالن جلسات خانه معدن ا  محل تشکیل جلسه:  

19/05/1401 :جلسه  تاریخ  

 

 :   نیحاضر

 اهم مباحث مطروحه توسط حاضرین:

 :گذشت رانیخانه معدن ا ییدانشجو تهیکم دینشست دور جد نیآنچه در اول

 

محمدنژاد)نائب   رلو،ی(، م یدانشجوئ تهی)عضو کملوی(، عل یدانشجوئ  تهیکم سی)رئیرجانیسآقایان  یحاضران در جلسه: خواجوئ

 زادهیو سرکارخانم عل ی گی(، ده بیدانشجوئ تهیکم سیرئ

 

توسعه ارتباط صنعت با   یراهکارها یبود موضوع ما بررس میخدمت بزرگواران خواه: با تشکر از همه دوستان. امروز در لویعل

  یها نهیطرح و گز یو در ادامه برا کنمیم انیرفع مشکلات صنعت هست من نظرات خودم را ب یاز آن برا یریدانشگاه و بهره گ

  کیبودم  ریکه من خودم درگ نیوجه به اموضوع ارتباط صنعت با دانشگاه با ت نیا یرابود.ب  میدر خدمت دوستان خواه یبعد

  ی معدن لانیو فارغ التحص انیدانشجو یها و مهارت ها ییکمبود ارتباط صنعت با دانشگاه کمبود توانا گرددیموضوع که برم

 تهیکم تیفعال یکنم. برا  یعرض م ونخدمتت نجاینوشته ا دهیکه به ذهنم رس یزیاون چ شرویپ  ی قدم ها یاست. من برا

 ییدانشجو تهیدانشگاه عنوان شعبات کم  یعلم  یانجمن ها یاز بازوها میتونیم یتخصص ی هاکارگروه لیبا تشک ،ییدانشجو

صنعت معدن تجارت  یاست وزارت صنعت و سازمان ها نیا گهی. موضوع دمیشعبات را فعال کن نیو ا میبکن یزیبراش برنامه ر

  یپر کردند تحت عنوان واحدها ی معدن ی صنعت یتوسط واحدها  ش یپرسش نامه  را چند سال پ  یسر کی طبقاستان ها 

  نیاست که ا نینوشتند. درخواست من از خانه معدن ا یرا در فرم ها م  شانیبود که مشکلات صنعت یو صنعت یمعدن  یازسنجین

و نسبت  میکن  دایاطلاع پ  یو صنعت ی معدن یواحدها یاازهیاز ن اکنند و به ما منعکس کنند و م  افتیفرم ها را از وزارتخانه در

موضوع  نیا یپروژه به رو ای نامه  انی عنوان مثل پا انیدانشجو یریگیدانشگاه و پ  یعلم  یهابه انجمن  ازهای ن نیبه من انتقال ا

و  قیصرف تحق تواندیم  نمعاد  یدرصد حقوق دولت 10است که  یبخشنامه وزارت ک یکه هست حالا   یکار بکنند. موضوع بعد

از  د یبزرگ نسبت به آن اقدام کرده اند. بنظرم با  یبوده و فقط شرکت ها نیکمتر از ا یل یمن به نظرم خ  یتوسعه باشد، ول 

 نیا یکه چقدر برا م یرو حساب کن یاز حقوق دولت هیقض نیا یبرا ریاخ یدر سال ها افتهیدرصد اختصاص  نیوزارتخانه ا

به   نویبشه که نشده. ا یمعدن   یصنعت یو توسعه واحدها قیصرف تحق تونهیم لیچقدر پتانس مینیتا بب افتهیبخشنامه اختصاص 

در سطح کشور استفاده   دهیا یجشنواره ها یبودجه، طراح نی. و با استفاده از هممیریدر نظر بگ هیقض  یعنوان بودجه و مال

در سطح دانشگاه سالانه برگذار بشه   یجشنواره ا هی. پس می نو حل ک ییو هم شناسار عی. و مشکلات مرجع معادن و صنامیکن

برتر وارد صنعت و اجرا بشن. و با همون  ی ها ده یبشن و ا یها جمع بشن و داور  دهیاداره بشه و ا یعلم یانجمن ها قیاز طر

جمله حل مسئله  زهست، ا انیدانشجو یعلاوه بر موارد تخصص  ییدانش ها  ، یبشه. مورد بعد نهیهز  نیبودجه  ذکر شده تام

از   ا ی د یاسات قیو دانشگاه ها از طر  میمهارت ها داشته باش نیآموزش ا یبرا یی تفکر نقاد و تفکر خلاق، برنامه ها ینوآور تیخلاق



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 انیشده دانشجو هیته یها  ج یو پک  نیآنلا یآموزش ها ا ی نیجلسات آنلا لهیمسائل هستند، بوس نیکه وارد در ا یدیاسات قیطر

کمک کنند و من   تهیبه کم  ایقضا  نیکه در ا تهیکم یبرا یدارم چند مشاور صنعت   شنهادیاونا انجام بشه. و پ  یدسازجهت توانمن

در کانادا شاغل   یو استاد زرند ایاسترال زلندیاز دانشگاه کو ییایحیصحبت کردم که استاد  یی ایحیو   یبا دکتر زرند ن،یا یبرا

صحبت  د ینامه با دانشگاه ها و اسات انی در کار کردن پا گری. موضوع دمیبش نکیهستن. و با اجازه مهندس بهرامن باهاشون ل

. ممنون و در خدمت  وفتندیکمک او باشن راه ب یترم نییسرگروه بشه و چند پا  یاصلبشه که نفر  یمینامه ت انیتا کار پا  میکن

 دوستان هستم 

بهش توجه   شتریب دیکه ما با  یخدمت دوستان. ارتباط با صنعت، درست اون بخش دینژاد: با عرض سلام و خسته نباش محمد

مشکلات   توننیبه کمک دانشگاه م کهیدرحال نندیبیارتباط با دانشگاه نم  یبرا ی. معادن ضرورتمیکنیو متاسفانه نم میکن

بدست   یو عمل  یبسترها تجارب صنعت نیدر ا توننیم زیخودشونو بهبود ببخشن. دانشجوها ن یخودشونو حل کنن و خواسته ها

صنعت   ندهیدانشجوها قراره در آ نیچون هم رهیصورت بگ ت یحما د ینو وارد بخش معدن کنن. از دانشجوها با یها ده یو ا ارنیب

ارتباط رو بهبود ببخشه و کمک به  نیاشده تا ما  یمتیو... . خوشبختانه وجود خانه معدن غن دی و بازد یرو بگردونه. کارآموز

 .هردو طرف کنه

و عدم ارتباط آنها بعد از فارغ   انیمکرر دانشجو رییتغ لیبدل  یول کنمینم بیدانشگاه هارو تکذ یعلم  یارتباط با انجمن ها بنده

استاد را به عنوان  کی  میاست که از هر دانشگاه بخواه نیبنده ا شنهادیمشکلات گذشته دوام خواهد داشت، پ  ،یلیالتحص

نفر   کی میو از معادن هم بخواه  میریهم کمک بگ  یو از انجمن علم میطرف بش شونیکند تا با ا ی ارتباط با صنعت معرف نده ینما

خودشونو به خانه  یشه و معادن هم مشکلات و کمبودها شتریب  ییکنن تا هم افزا  یرو به عنوان مسئول ارتباط با صنعت معرف

دوستان و در   یکنه. ممنون از همراه نکیبا معدن ل رومعدن اعلام کنن تا خانه معدن بتونه دانشگاه و استاد مرتبط با مسئله 

 .خدمتم

 

  2 یخلاصه در ط انیهست. دانشجو زیخانه معدن ن ییدانشجو تهیمشکل در کم نیاست. هم حیشما صح شی: بله فرما لویعل 

  میمونیبهره م یو ما از وجودشان ب کنندیمتاسفانه ارتباط خود رو کامل قطع م  یکسب کردند ول  یکردند و تجارب یی سال کارها

تا   میمعدن کشور داشته باش انیکل دانشجو یبرا کیگروه و تشکل آکادم کی کلحل مش  یبرا میتوانیو با شما موافقم. ما م

واقعا   یتشکل نیچن یو... که جا ی شغل تیو انتقال موقع می استفاده کن گری باشد تا از وجود همد  یپل ارتباط  کیهمه باشند و 

 .شود ی دو سال نباشد بلکه دائم یکیاست که محدود به   یخال

 

  شنهاداتیجالب بود. پ  اریو بس دم یدوستان رو شن یخدمت دوستان. من نظرات و حرفا دیه نباش: با عرض سلام و خسترلویم 

بنده هم اکثرا پوشش داده شد   شنهاداتیهست. پ   یموارد شدن نیدوستان هست چون ا یغن اریبس شنهاداتیپ  نیا یریگیبنده پ 

از خانه   گر، یبشه. بحث د یهمکار یبرا یی تک هست که صحبت ها  نیها مثل ما  دهبا شتابدهن یمباحث بنده، همکار گریو از د

هم   ی. مورد بعدییهم افزا یبرا  یارتباط با صنعت انتخاب نیمعادن و همان مسئول رانیجلسه با مد یمعدن تقاضا دارم برا

  یتباط با انجمن هاکه مستلزم ار دکشور هست تا ارجاع کار و... راحت تر بشو انیاز کل دانشجو ی بانک اطلاعات کیداشتن 

 و انجام بشه. ممنون  یریگیموارد پ  نیخانه معدن هر استان هست که بار ها گفته شده است و انشالله ا یها تهیو کم یعلم
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 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

صنعت رو در   دی . بامیدغدغه ارتباط با صنعت رو دار یخدمت دوستان. همگ  دی: با عرض سلام و خسته نباشیرجانیس یخواجوئ 

رو نگاه   ی دوره قبل یمثبت واقع شود. اگر صورتجلسه ها دگاه ی و د  میسازمان را حذف کن نیا انی تا پل م می کنار دانشگاه قرار بد

قابل قبول باشد. در   جهیحاصل شده نه به نت جهیدرصد به نت 20یال 10متاسفانه حدود  ی مطرح شده است  ول اد یموارد ز د،یکن

و فن  یکه  از تکنولوژ  ی . زمانمیموارد مطرح در جلسات را به ثمر برسان ن یا دیبا  ی ول میکن  یم ینرانجلسات فقط خوب سخ

اروپا فکر   هیاتحاد ا،یمثل کانادا،استرال افتهیتوسعه  یلیخ یهمه در تفکرشان به کشورها شودیصحبت م ایروز دن یآور

. هی. روسهیترک یکشورها  ی معدن یشرکت ها یدر حوزه معدن بررس یبه دنبال تکنولوژ دی کاملاً اشتباه هست ما  با نیکنند،ایم

  دیباشند؟ چرانبا یفقط تئور دی با یارشد و دکتر یکارشناس  ینامه ها انیهمه پا نیا لیدل  ی.نکته بعدمی، هند و... باش نیچ

 :قرار است نیبنده از ا شنهاداتیو هم مشکل صنعت مرتفع سازد. پ  دیدانشجو در دل صنعت باشد و هم تجربه کسب نما

 .پل ارتباط دانشگاه و صنعت باشه د یبا ییدانشجو تهیکم-1

 .ها جهت رفع موانع  یها و صنعت یجلسات متعدد با دانشگاه  یبرگزار -2

 .خانه معدن،دانشگاه و صنعت ) معادن( نیماب  ی امضاء تفاهم نامه سه جانبه ف-3

رفع مشکلات صنعت  یاز آن برا یریتوسعه ارتباط صنعت با دانشگاه و بهره گ ی راهکارها یبررس تهیکم یهدف مدنظر فعل  -4

 مهین ی هدف قبل نکهیا لی مطرح شودبه دل یهدف بعد  دینبا دیقابل قبول نرس یدرصد بهره ور 70 ی ال 60هدف به  نیاست تا ا

 .شودیکاره رها م

دانشگاه و معادن آن منطقه جهت بهبود ارتباط  لیبا توجه به پتانس یخانه معدن استان و شهرستان ها یها تیظرف یبررس -5

پوشاند. ممنون از   میو جامه عمل به آنها خواه یریگی پ  ، یصنعت با دانشگاه؛ انشالله با کمک دوستان موارد رو با نامه نگار

 .یشما سروران گرام ی دوستان و همراه

 

 

 نتیجه گیری، جمع بندی و مصوبات:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته
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 خانه معدن ایراندانشجویی   کمیته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


